
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 (dezenove) dias do mês de março 

de 2024, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza 

de Souza Melo Silva, Michele Bastos Gonçalves Dias, Bianca Lisley de Oliveira e Eduardo Nunes 

Gonçalves, com ausência justificada do Vereador Beliny Magalhães Leão e ausência injustificada do 

vereador Giovani Campos Coelho. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Em 

sequência, dando início a reunião conforme consta do item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 

07/2024,  que “Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos servidores públicos do Município de 

Virginópolis/MG e dá outras providências”. 2º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 

Complementar 02/2024, que “dispõe sobre a criação do “Programa de Controle Ético Populacional de cães 

e gatos”, do Fundo de Proteção em Defesa dos Animais “no âmbito do Município de Virginopolis, Estado 

de Minas Gerais, inclui cargos no Plano de Cargos e Salários dos servidores Municipais de 

Virginopolis/MG e dá outras providencias”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de 

Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido 

aprovado à unanimidade dos edis presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos 

legais e regimentais vigentes. 3º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo 

02/2024, que “concede Título de Cidadania Honorária a Senhora Eliane Bastos Gonçalves Dias, e dá outras 

providencias”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, 

Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à unanimidade dos edis 

presentes, em turno único de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 4º Item da 

pauta, discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo 03/2024, que “concede Título de Cidadania 

Benemérita ao Médico, Dr. Aeliton Coelho Perpetuo, e dá outras providencias”. Após receber parecer 

favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi 

colocado em votação tendo sido aprovado à unanimidade dos edis presentes, em turno único de 

discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 5º Item da pauta, discussão e votação do 

Projeto de Lei 05/2024, que “concede Título de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao 

Senhor Alexsandre Ulhoa França”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, 

Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado 

por 05 (cinco) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário, emitido pelo vereador Eduardo Nunes 

Gonçalves, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 6º 

Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 06/2024, que “Concede Título de Cidadã Honorária 

do Município de Virginópolis a Senhora Alessandra Vommaro”. Após receber parecer favorável emitido 

pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em 

votação tendo sido aprovado à unanimidade dos edis presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e 

votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 7º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de 

Lei 02/2024, que “concede Título de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor Paulino 

Pedro Bicalho”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à 

unanimidade dos edis presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e 

regimentais vigentes. 8º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Resolução 01/2024, que 

“denomina a Tribuna da Câmara Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Após receber 

parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação o 

Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à unanimidade dos edis presentes, em turno 

único de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 9ºe último item da pauta, 

momento livre, oportunidade em que o Vereador Carlos Augusto manifestou pesar pelo falecimento do 

Sr. Dilsinho Magalhães Barbalho. O vereador Wilian Tanure manifestou sobre a distribuição do 

Projeto de Lei nº 07/2024, solicitando a votação do citado projeto nesta reunião. Pela vereadora Bianca 

foi dito que o Projeto de Lei nº 07/2024 necessita de estudos mais aprofundados pois pode impactar o 

VIRPREV. O vereador Alex também manifestou e disse que o estudo do citado projeto deve ser mais 

aprofundado e que os servidores não serão prejudicados pois o pagamento é retroativo. O vereador 

Tanure antecipou e disse que seu voto é favorável e que o projeto será discutido no âmbito da 

comissão. O vereador Alex disse que após a comissão emitir parecer marcara Reunião Extraordinária 

para votar o Projeto de Lei nº 07/2024 pois ele tem que ser votado e entrar em vigor antes do dia 06 de 

abril. A vereadora Elza disse que o foco dela é com a saúde e que graças a Deus a saúde tem 



melhorado. Disse que o povo de Virginópolis tem muito apoio em relação à saúde. Agradeceu ao 

Poder Executivo e à Secretaria de Saúde pelos serviços prestados na área da saúde, principalmente em 

relação à Casa de Apoio. O vereador Carlos Augusto parabenizou a fala da vereadora Elza e defendeu 

o Hospital São José de Virginópolis. Repudiou a fala de uma cidadã que falou mal do hospital e seu 

corpo clinico. Disse que o atendimento do hospital de Virginópolis é muito bom e que não aceita que 

falem mal daquela instituição. O vereador Tanure disse que o cidadão tem o dever de cuidar de sua 

casa para evitar a epidemia de dengue. Disse que cada um é responsável pela limpeza de sua casa ou 

seu terreno. Disse que o momento é complicado e que cada um tem que fazer sua parte. Disse que está 

fazendo sua parte correndo atrás de recurso para o município. Repudiou críticas feitas em redes sociais. 

Falou que deve ser analisada pelo Poder Executivo a possibilidade de aumentar o valor do repasse para 

o hospital. O vereador Dinho do Trevo disse que segundo informações da Secretaria de Obras as obras 

do bairro Carro de Boi serão retomadas em breve. Parabenizou a todos os organizadores do aniversário 

do centenário da cidade. A vereadora Elza parabenizou as homenagens feitas durante a última reunião 

e parabenizou também às mulheres de Virginópolis pelo dia da mulher. Agradeceu a vereadora 

Michele pelo tempo que esteve nesta casa. Todos os demais vereadores presentes também 

manifestaram e parabenizaram a vereadora Michele pelo período que ela esteve na Câmara. O vereador 

Tanure disse que esteve olhando as obras que estão sendo realizadas na cidade e que está sendo 

construída uma escadaria muito bonita próximo à quadra da Vila Santo Agostinho. Disse que a nova 

quadra poliesportiva da área de camping já foi coberta e que agora só falta o piso. Relatou também 

outras obras que estão sendo realizadas. Cobrou do Poder Executivo a iluminação da Rua do Cristo. 

Disse que a festa do centenário da cidade foi muito bonita e solicitou que o Poder Executivo realize 

uma festa na comunidade da Boa Vista. O vereador Carlos Augusto disse que fez vários pedidos ao 

Prefeito e disse que recebeu a notícia que serão iniciadas as obras de reforma da Rodoviária. 

Parabenizou a Secretaria de Educação, o Prefeito e o empresário Eliomar pela festa do centenário. O 

vereador Dinho disse que é preciso fazer extensão da rede de energia e iluminação em vários pontos da 

cidade. A vereadora Bianca também parabenizou a todos pela festa do centenário. Disse que foi 

sancionada uma lei de autoria do vereador Giovanni Campos proibindo a soltura de fogos de artificio e 

que os organizadores da festa do centenário descumpriram a lei. Perguntou quem vai pagar a multa 

prevista. O vereador Alex parabenizou a todos pela festa do centenário, principalmente aqueles que 

trabalham arduamente e muitas vezes não são reconhecidos, dando como exemplo o trabalho prestado 

pelo Vander. O vereador Alex agradeceu a vereadora Michele pelo trabalho nesta Casa e disse que ela 

deu exemplo pois prestou seus serviços sempre com muito respeito. Desejou que nas próximas eleições 

ela consiga se eleger para cumprir um mandato completo. Parabenizou a vereadora pelo trabalho e por 

sua atuação digna. A vereadora Michele agradeceu ao Presidente Alex e demais vereadores e 

servidores desta Casa. Disse que aprendeu muito com cada um. Agradeceu ao Poder Executivo pelas 

indicações atendidas. Disse que levará para sempre a experiência e agradeceu pela oportunidade. Nada 

mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, 

após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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